

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** A faluházban ma délután 5 órakor kezdődik a Fiesta tánciskola foglalkozása Pálkó Lujza és Lengyel Zoltán vezetésével. Ma délután 5 órától a faluház földszinti kistermében az algyói sakl-klub várja az érdeklődőket klubfoglalkozására. – A hódmezővásárhelyi Taekwondo&Hapkido Egyesület Máté József vezetésével taekwon-do-edzéseket tart az érdeklődőknek az algyói faluházban. A bemutatón gyermekek és felnőttek egyaránt kipróbálhatják magukat. Azok, akik részt szeretnének venni az edzésen, váltóruhát vigyenek magukkal! További információ kérhető az alábbi telefonszámokon: 62/517-173, 30/239-8350, 30/406-2507, valamint a mategergo@freemail.hu e-mail címen.

**BORDÁNY.** A Kulturális és Szabadidős Egyesület csatlakozott a TV2 Napló című műsorának felhívásához, és részt vesz az illegális személerakók ellen vívott harcban. A bordányiak a falunapon kihelyezett Bordány térképen jelölhették be azokat a helyeket, ahol tudomásuk szerint illegálisan pakoltak le hulladékot. A környezetvédelem iránt elkötelezett bordányiak részt vehetnek a környezetvédelemért indított akciókban, amelyek a Bordányi Gyermekek- és Ifjúsági Önkormányzattal együttműködve, a „Fiatalkor Bordányért” 2006-2008 programcsomag életTÉR programja keretében valósulnak meg.

**DOMASZÉK.** A képviselő-testülete a falunapon, július 22-én adja át a Legszebb, legvirágosabb porta kitüntető címet. Ebben az évben is pályázni kell a cím elnyerésére. A pályázatokat július 14-éig kell benyújtani, ezt követően dönt a bíráló bizottság. Az első öt helyezettet értékes utalványokkal díjazza.

**RŐSZKE.** A község képviselő-testülete ma délután 5 órától tartja ülését a polgármesteri hivatal nagytermében. Tájékoztató hangzik el a civil szervezetek tevékenységéről, az önkormányzat által biztosított támogatások 2005. évi felhasználásáról. Meghatározzák a 2006-2007-es nevelési évben indítható óvodai csoportok, iskolai osztályok számát és létszámát. Beszámoló hangzik el az általános iskola valamint a Százholdas Pagony óvoda tevékenységéről. A testület meghosszabbítja folyószámla-hitelkeretének határidejét, s megvitatta az Unilever Magyarország Kft. kérelmét.

**SZEGED.** A Mátix Közhasznú Alapítvány és a TOP Egyesület száz nehéz sorsú, számítógéppel még nem rendelkező általános iskolás diákot juttat számítógéphez. A pályázaton részt vehet családonként maximum egy 12-14 év közötti gyermek, akinek év végi tanulmányi átlaga minimum 4-es. Szülői aláírással nyilatkozni kell a hátrányos helyzetéről, szükséges az osztályfőnök ajánlása, mellékelni kell az aktuális év végi bizonyítvány másolatát is. A pályázat beadható június 15-e és július 15-e között. Cím: Mátix Alapítvány, 6724 Szeged, Vértói út 3. A borítékra írják rá: Számítógép. Információs telefonszám: 36/20/33-64-166. Az alapítvány a beérkezett jelentkezők közül a 100 általa legrászorultabbnak ítélt család számára biztosítja a támogatási programban való részvételt. A számítógépeket 2006. december 15-éig osztják ki.

A szigetelés megóvta, két és fél hónap alatt alig olvadt

## Óriás maradt a jégtömb a Roosevelttéren



Az iskolások megtippelheték, mekkora hányada maradt meg a jégnek

Fotó: Segesvári Csaba

Folytatás az 1. oldalról

– A kettő úgy függ össze, hogy a rosszul szigetelt házakban többet fűtenek, így nagyobb a széndioxid kibocsátás, ami a globális felmelegedés egyik okozója – magyarázta a jégtömb kibontásakor Molnár Gyula, a Magyar Madártani Egyesület Csongrád megyei csoportjának vezetője. Molnár a szigetelés mellett a szellőzés fontosságára is felhívta a figyelmet: a hagyományos építőanyagok, a téglák, a vályog és a vert fal például a meleget is beintartja, és a légáteresztő képessége is megfelelő.

– Erre számítottunk, ez az arány jó bizonyíték a szigetelő erőre – mondta Dedik Tamás, az Ausrotherm Kft. munkatársa. A cég a szigetelőanyagot elszállítja, amint a napsütésnek kitett jég – várhatóan egy-két nap alatt – elolvad.

Az akciót tegnap körülbelül harminc iskolás figyelte. Nemcsak a nyári jégre voltak kíváncsiak, hanem az ajándékokra is. Azok között ugyanis, akik megtippelték, hogy a jég mekkora hányada marad

meg, a Csemete hátizsákot, kulacsot, könyvet, kerékpárt sorsolt ki. A legtöbb játékos biztosra ment, több különböző tippet is elküldött az egyesületnek. Így tettek a Fekete István Általános Iskola tanulói, Jankovics Margit és Virág Gyöngyi is. A lányok egyébként környezetvédőnek vallják magukat, mint mondták, sosem szemetelnek és szívükön viselik a kóbor állatok sorsát. A jégsomagolást-bontást Budapesten és Debrecenben is elvégezték.

G. ZS.

### NEM NAGY ÜGY

Dunavescsén az ötvenes-hatvanas években sokan sós-káztak, s hajón vitték a termést a budapesti Bosnyák térre. Az árut jégdarabokkal hűtötték, a hozzávalót a szalmával, földdel borított jégveremből vették. A jéget pedig a Dunáról, legkésőbb februárban, s bőven kitarított a nyár közepéig. Azt már az öregek is tudták, a sok jég lassan olvad.

## Versenyeztek a környezetvédők



Játékos környezet- és természetvédelmi vetélkedőt szervezett tegnap általános iskolásoknak a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. a Széchenyi téren. Az egész napos programon a gyerekek hulladékból készítettek tárgyakat, Greenpeace-tótót játszottak, állatokat simogattak és aszfalttrajzban versenyeztek. Volt még plakátkiállítás, videósátor és a diákok egy szemétszállító autót is megnézhettek

Fotó: Segesvári Csaba

## A vakok intézete is segítséget remél

Tegnap lehetett utoljára árvízi és belvízi károkat bejelenteni a szegedi önkormányzatnál. Néhány kérelem érkezett magánszemélyektől is. Szeged intézményei közül csak a Kőrösy szakközépiskola, a megyeiek közül tizenegy jelentkezett.

Tegnap volt a határidő, a szegedi ár- és belvízkárosultak eddig jelenthették be az önkormányzatnál támogatási igényüket. A magántulajdonú lakóingatlanokban keletkezett károkat kérhettek kártérítést azok, akik más forrásból nem remélhetnek segítséget. A cél, hogy minél hamarabb újra lakhatóvá lehessen tenni a házakat vagy üdülőket.

– Viszonylag kevés kérelem érkezett, elsősorban tápéi családi házak helyreállítására kérnek támogatást a károsultak – összegzett a munkanap végén Molnár László osztályvezető. Néhány nap áll rendelkezésre, hogy a helyszínen felmérjék a kárt. Jegyzőkönyv készül, végül a kormányzat tárcaközi bizottsága dönt a támogatás mértékéről. Mivel a város vis major kerete kimerült, a köztisztviselők kárigényét is továbbítják a bizottsághoz.

A városi fenntartású intéz-

mények közül eddig a Kőrösy szakközépiskola jelezte igényét. A pincében feltört víz után megközelítőleg tízmillió forintot kell a helyreállításra fordítani. A megyei önkormányzat kezelésében álló intézményektől párhuzamosan jelentik a károkat a területfejlesztési tanácsokhoz és a katasztrófavédelmi igazgatóságokhoz. A hivatal tájékoztatása szerint a megye nyolc településéről – Apátfalva, Csanytelek, Csongrád, Makó, Mártély, Mindszent, Szeged, Váscsanak – tizenegy károsult adta be kérelmét. Szegeden két megyei intézményben tartanak árvízi szemlélet a hivatalok: a vakok újszegedi intézetében és a Móra-múzeumban. A közgyűjtemény főépülete nem sérült, de a városon, a mellette feltárt ásatás és a kőtár jelentős károkat szenvedett.

DOMBAI TÜNDE



A vakok intézete közel volt a vízhez

Fotó: Schmidt Andrea

## Loptak és verekedtek

A Domaszék külterületén található mezőgazdasági területéről nagy mennyiségű petrezselymet, burgonyát és sárgarépát loptak ismeretlen tettesek hétfőre virradóra, amit feltehetően értékesíteni akarnak. A rendőrség kéri mindazok jelentkezését, akiknek gyanús eredetű zöldséget ajánlanak megvásárlásra, hogy értesítsék a Szegedi Rendőrkapitányságot a 62/562-400-as telefonszám 13-46-os mellékén, vagy hívják a 107-es vagy a 112-es segélyhívószámot, vagy a Telefonantú 06-80/555-111-es számát.

Csongrád megyében a hét végén nemcsak zöldségekre fáj a tolvajok foga. Egy forráskúti középületből készpénzt és számítógép-alkatrészeket, egy szegedi temető kápolnájából különféle kegytárgyakat loptak el ismeretlenek. Az ünnepek alatt a szegedi Budapesti körútról egy Suzukit, a belvárosból egy Toyotát, a Szatymazi utcából egy Nissant loptak el. Az anyagi kár minden esetben meghaladta az egymillió forintot. Sándorfalván három férfi bántalmazott, majd kirabolt egy helybéli férfit, aki könnyű sérüléseket szenvedett. Pofonok csattantak a nagylaki határátkelőnél is: egy 36 éves szegedi nő megütötte az őt igazoltató pénzügyőt. A verekedők ellen eljárást indítottak.

## Károsultakat keresnek

Mint arról lapunkban is beszámoltunk, Csongrád megye területén egy dr. Zakariás Boldizsár nevet használó személy újsághirdetéseket jelentetett meg a Biggeorge's Ingatlanbefektető Kft. nevében, amiben 40 millió forint alatti értékű ingatlanok készpénzes megvásárlását ajánlotta. A hirdetésre jelentkezőktől ezután egy magát Ősi Györgynek nevező és igazságügyi ingatlanszakértőnek kiadó személy értékbérlés címén 45 ezer forintot szakértői díjat kért el. Az összeg befizetése után sem az értékbérlés, sem a tervezett adásvétel nem valósult

meg. Kiderült az is, hogy a kft. egy hasonló profilú és nevében hasonló cég védjegyet használva tévesztette meg az ingatlanulajdonosokat. Az eddigi adatok szerint ezzel a módszerrel közel 2 millió forintot csaltak ki a sértettektől. Akit a fent nevezett két férfi hasonló módon megkárosított, jelentkezzen a Szegedi Rendőrkapitányság Párizsi krt. 16-22. szám alatti épületében, vagy hívja a 62/562-400-as szám 1723-as mellékét. Jelentkezni a 107-es, 112-es segélyhívókon, illetve a Telefonantú 06-80/555-111-es vonalán is lehet.

## Pápay-napok Makón

A névadó emlékkövének megkoszorúzásával megkezdődött tegnap délután a Pápay Endre nevet viselő iskola négy napos ünnepségsorozata. A nyitó napon átadták az idei Pápay-díjakat. Illyés Gyuláné igazgató Szalma Istvánné nyugalmazott pedagógusnak, Bozsogi Attiláné gyermekfelügyelőnek, Kiss István karbantartónak, Órhalmi Tímea alapítványi elnöknek, Szirbik Csabának, a Tisza Volán területi igazgatójának és Dánfi Károly vállalkozónak nyújtott át emléklapokat.

### HÍREK

#### BÖRTÖN, HAMIS HÚSZÉRESÉRT

Jogerősen egy év, végrehajtásában három év felfüggesztett börtönbüntetést kapott a sándorfalvi Martonosi Attila, aki még 2004 nyarán váltott eurót az IBUSZ nagylaki kirendeltségén, de a valutáért cserébe hamis húszéresrel fizetett. Az ítéletet a férfi távollétében mondta ki – helybenhagyva a Csongrád Megyei Bíróság korábbi döntését – a Szegedi Ítéletábrla, ugyanis Martonosi ismeretlen helyen tartózkodik.

#### KÉTNAPOS KALÁSZOS FAJTABEMUTATÓ

Ma és holnap fél tíztől kétnapos kalászos fajtabemutatót rendez a Gabonatermesztési Kutató Kht. a kecskéstelepi nemesítő telepen. Az érdeklődők mindkét napon tájékozódhatnak a búzanesemesítési és termesztési kutatások eredményeiről, valamint a vetőmagellátásról.

#### KÖNYVBEMUTATÓ: MAGYAR EMLÉKEK ITÁLIÁBAN

Kovács Zsuzsa és Sárközy Péter Magyar emlékek Itáliában című kötetét csütörtökön 18 órától Pál József, Sárközy Péter, Szuroni Pál, Tandi Lajos és Tóth Attila mutatja be a szegedi Olasz Kulturális Központban (Dugonics tér 2.).

#### ROSSEN RUSZEV TÁRLATA

Kovács Gellért esztéta nyitja meg csütörtökön 18 órakor a D-galériában, a Démász Rt. szegedi székházában (Klauzál tér 9.) Rossen Ruszev festőművész kiállítását. A tárlat július 5-éig hétköznapokon 10-től 18 óráig tekinthető meg.